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Писмени дио испита из Математике 1 
2. колоквиј 

 
ГРУПА  А: 
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а) Наћи најкраће растојање између правих  l1 и l2 у функцији од λ. 
б) Одредити параметар λ тако да се праве сијеку и за тако добијено λ написати једначину праве која је 

нормална на раван коју одређују l1 и l2 и која пролази кроз пресјечну тачку тих правих. 
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а) Одредити  а тако да функција   буде непрекидна у тачки х = 0. ( )f x

        б) За а одрећено под а) испитати да ли је функција ( )f x′  непрекидна у тачки х = 0. 
 

3. Испитати и графички представити функцију ( ) 1
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              тј. функција   је  непрекидна у тачки х = 0. ( )f x′
3.  
    Д.П. ∀ ∈  { }\ 0x R
    Нема нула јер  х = 0 не припада Д.П. 
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   Вертикална асимптота 
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    Коса асимптота 
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Писмени дио испита из Математике 1 
2. колоквиј 

 
ГРУПА  Б: 
 
 
 

1. Одредити параметар k  тако да права 
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тако добијено k наћи једначину равни која пролази кроз праву  р  и нормална је на раван  π. 
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 а) Одредити  а тако да функција   буде непрекидна у тачки х = 2. ( )f x

         б)  За а одрећено под а) испитати да ли је функција ( )f x  диференцијабилна за све . x R∈
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